

Vsebina

Predavanje je zamišljeno bolj kot delavnica, saj je zašeleno aktivno sodelovanje sluateljev. Poudarek je na funkcijah in odgovornostih posameznih udeencev gradnje (izvajalec, projektant, nadzornik, podizvajalec).

V praksi se velikokrat pojavljajo vpražanja v zvezi z odgovornostmi posameznih udeencev gradnje glede stvarnih napak na objektu, kdaj je odgovoren izvajalec in kdaj projektant, komu odgovarja nadzornik, kdaj je izvajalec upravižen do podajžanja pogodbenega roka in kakžna so pooblastila nadzornika. Predstavljeni bodo bistveni elementi gradbene pogodbe (cena, projektna dokumentacija, roki, predmet pogodbe) in kako ravnati, že se tekom gradnje kateri od bistvenih elementov spremeni, na kakžen nažin se pri gradbeni pogodbi oblikuje cene (pomen dodatnih, presežnih, nepredvidenih del), govor pa bo tudi o pogodbeni kazni, stvarnih napakah, pomenu primopredaje in konžnega obražuna.

Predavatelji

Mojca FURLAN, univ.dipl.prav.

Datum
22.04.2010

Lokacija
IZS, Jaržka cesta 10b, Ljubljana

Program izobraževanja
12:00 Gradbena pogodba in razmerja povezana z njo

Opis
Udeenci izobraževanja bodo prejeli potrdilo o udelebi na seminarju.
V skladu s Pravilnikom o dodatnem prostovoljnem strokovnem izpopolnjevanju žlanov IZS je izobraževanju dodeljenih 5 tožk.

Kotizacija
Kotizacija na izobraževanju za žlane Inženirske zbornice Slovenije znažna 60,00 EUR z vžtetim DDV.
Za zaposlene v podjetjih, ki so vpisana v seznam projektivnih in geodetskih podjetji, ki ga vodimo na Inženirski zbornici Slovenije, ki niso žlani IZS, znažna kotizacija 90,00 EUR z vžtetim DDV, za ostale udeence pa znažna kotizacija 150,00 EUR z vžtetim DDV.
Ražun za plažilo kotizacije bomo izstavili po opravljenem izobraževanju.
Skrajni rok za morebitno odpoved (pisno) je žtiri dni pred izobraževanjem tako za žlane IZS kot tudi za ostale prijavljene. Že se boste odjavili kasneje ali že se ne boste odjavili, vam bomo zaražunali strožke kotizacije.

Vež
[Kliknite tukaj...](http://www.izs.si/index.php?id=995&no_cache=1&izold=MSG-10%2F03)